

通大附院急诊医学中心正式运行

服务面积1.5万多平方米,抢救床位达36张

晚报讯 昨天,经过历时近1年的全面改造和近2个月的试运行,南通大学附属医院急诊医学中心终于正式运行。与其同时亮相的还有一块设置在急诊医学中心大楼前的南通大学附属医院的院名石。这块院名石长10米,宽80厘米,高130厘米,重55吨,正面镌刻了“南通大学附属医院”院名,背面刻有院训“大医精诚 以宏慈善”。

据了解,作为全省规模最大、功能最全的急诊医学中心,通大附院急诊医学中心的正式投运,大大缓解了急诊病人的就诊压力。在这里拥有完善的信息系统、严格的功能分区、一站式服务、闭环管理等举措,能够实现生命救援的最短时间、最近距离、最高效率,充分体现“以人为本,生命至上”的理念。目前,整个急诊医学中心急诊服务面积达到1.5万多平方米,急诊抢救床位达36张,且病人的床位与床位之间相隔一米五,整体抢救条件得到了极大的改善。

通大附院目前是我市为

数不多的集国家高级卒中中心、中国胸痛中心、江苏省孕产妇危急重症救治指导中心、江苏省新生儿危急重症救治中心和江苏省创伤救治中心于一体的三甲综合医院。为与之相匹配,急诊医学中心配置了2台DSA,可以保证为卒中患者、胸痛患者以最快的速度介入诊疗,同时在急诊区为这些中心配置了相关病区,从而进一步提升了卒中、胸痛、创伤等中心的医疗服务水平。

“医院通过优化布局和流程,使得急诊医学中心的容量、医疗服务能力全面提升,患者在急诊楼中就可以就近使用我们的医疗设备,医治效率大大提高。”通大附院医务部主任周晓宇告诉记者。

记者在现场看到,医院在保留了过去已有的急诊检验、药房、心电图等科室单元外,还增加了B超、DR、急诊内镜等,方便急诊患者就近治疗,将“急诊患者诊治不出急诊楼”落到了实处。

为解决医院“急诊不急”的问题,通大附院急诊医学中心采取推行急诊分级管理的办法,把有限的急救资源更好地

用于抢救急危重症患者。记者在急诊楼楼门处发现,急诊楼分设三个入口,分别为急诊急救入口、急诊非抢救入口,以及儿童急诊入口(在建)。

“急诊是救命的地方,将宝贵的医疗资源与服务能力用在刀刃上,用在真正需要急救的病人身上。许多非重症病人迫切希望解决自身问题,我们也很理解,但重症病人的生命安全是第一位的,这一点绝对不能变。”通大附院门诊部主任仇永贵表示。急诊医学中心通过对患者实行一、二、三、四级的分级管理,对一、二级患者安排在红区即抢救监护区。对三级患者,安排在黄区即密切观察区。对四级患者,安排在绿区,为相对安全区,也就是急诊各诊室。

通大附院党委书记高建林表示,“急诊医学中心的正式启用,不仅是一次大胆的尝试与突破,也是医院现有院区的提档升级,更把现代急诊急救理念融入功能布局当中,可以更好地为千万江海百姓的健康与生命保驾护航,为千万江海百姓享受美好生活提供更高的生命质量和更长的生命周期。”记者李波

秋季运动要注意哪些问题?

专家:五个方面记心间



热线电话: 85110110

读者王天一来电(0513-85110110)咨询:时下正值秋季,请问秋季在户外运动要注意哪些?

南通市体育科学研究所副研究员、南通市体育科学学会副秘书长卞保应对此问题进行解答。

“目前是秋高气爽的季节,户外锻炼对身体很有益处。不过,秋季早晚温差较大,运动时需要注意一些要点,才能更好地达到锻炼效果。”卞保应说。

卞保应谈了五个要点。一是及时增减衣物。运动时不要一下子脱掉太多衣服,运动中出现流汗,要及时换掉被汗液浸湿的衣服,以免引起感冒;二是激烈运动前要做好足够的准备活动,这样可以避免韧带拉伤、肌肉拉伤;三是运动时要充分考虑自身年龄、体力状况,量力

而行;四是选择好时间适当补水。一般从运动前、运动中和运动后3个时间段选择补水,补水时以少量、多次、缓饮为准则;五是选择合适的装备。合适的运动装备会让运动更省事、省力,还能避免很多意外事故的发生。运动装备上选择一定要因人、因地、因目的而有变化,评估好目的地的情况和天气变化,尤其是长距离、难度较大的运动,一定要做好充分的准备,力争做到有备无患。

本报记者王全立



和她相识的第一年,我结识了许许多多志气相投的小伙伴,我们谈天说地,畅想未来。“恰同学少年,风华正茂。”是我们最真实的写照。一张张稚气未脱的脸庞,一颗颗澎湃激昂的心房,向着

南丁格尔的梦想,扬帆起航。

也是在这一年,我们迎来了第一个挑战——军训。炎炎夏日,我们挥汗如雨,站军姿、踢正步、走方阵,一刻不停。青春无畏,洒下的汗水与泪水,飘扬的欢声与歌声,铸就了校园生活中一道靓丽的风景线。

和她相识的第二年,秋季运动会拉开了帷幕。大家争先报名擅长的项目,你跳高来我长跑,个个摩拳擦掌、跃跃欲试,准备在赛场上大显身

最美遇见她

手。一张张醒目的号码牌、一声声响亮的吹哨声、一阵阵欢呼的呐喊声、一项项比赛,把精彩的运动会推向一个又一个高潮。无谓输赢,只为不负燃烧的激情,努力拼搏,向着胜利的终点不断奋进。

和她相识的第三年,有幸加入了志愿者协会这个大家庭,和一群意气风发的年轻人一起,尽己所能,从点滴做起,走进校园,为老师、为同学在繁重的课业生活之余带去一丝温暖与笑意。

和她相识的第四年,我离开学校安逸的怀抱,踏上工作岗位,开始了实习生涯。初出茅庐的我经验不足,班主任——房加洲老师及时发现我的困扰,为我排忧解惑,驱赶阴霾,重新找回自信,让我得以战胜自我,勇往直前。最终,我获得了“优秀实习生”的荣誉,为这一年画上了圆满的句号。

和她相识的第五年,忙碌而充实。面对着执业资格考试的一天天逼近,校园到

处都是勤奋苦读的身影,五年的厚积迎来今朝的薄发,成敗在此揭晓。难忘且不舍,和她的离别也在这个盛夏悄然而至,那些疯过、笑过、哭过、闹过的岁月都将封存成回忆深深地刻画在脑海里。

5年的时光漫长且短暂,是在校学习的终点,也是新征程的起点。感恩在最美好的年华与卫校相识、相遇、相知。感恩一路有你,伴我成长、伴我前行。

南通市第三人民医院 陈晨

抚远“最东村”感受赫哲传统文化



赫哲村。富有民族风情的抓吉
记者许从军

族的历史沿革、语言文化、渔猎生活、传统婚俗、萨满文化和传统工艺等,为游客了解赫哲历史提供实景展示,建成了赫哲族民俗村和多栋渔家乐餐厅、民宿等设施,提升了旅游服务保障水平。边远偏僻的小渔村每年吸引数十万游客到这里休闲度假。

在附近的黑瞎子岛镇南岗村,抚远市为了大力发展旅游产业、传承民俗文化,建起了文化旅游基础设施项目“赫哲人渔猎文化体验区”,项目分为猎

渔文化体验区、食鱼文化体验区和水上观光区三个部分,当地村民以按劳务工的方式参与就业,游客也可以和赫哲人一同体验传统捕鱼乐趣,品尝赫哲特色美食,观赏河岸湿地自然风光,在娱乐的同时感受赫哲传统文化的独特魅力。

本报记者许从军

